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2. ПЕРЧИКИ ХАЛАПЕНЬО
с греческим сыром

JALAPEÑO PEPPERS
with Greek cheese

580.-

1

2

3

1. КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В ТЕМПУРЕ 
с икорным соусом

DEEP-FRIED CALAMARI 
with caviar sauce

580.-

 ПИВНАЯ  
 КЛАССИКА 
 STARTERS 

3. ЛУКОВЫЙ ЦВЕТОК ZWIEBELBLUME
в тонкой темпуре

BLOSSOMING ONION 	& GRÜNE SAUCE

460.-

4. ЖАРЕНАЯ МОЙВА  
с соусом тартар

DEEP FRIED CAPELIN 
with tartar sauce

440.-

4

NEW



8. ТРИ СЫРА: 
сулугуни, чечил, чанах

SALTY CHEESE: 
Chechil, Suluguni, Chanakh

640.-

9. ХРУСТЯЩАЯ СОЛОМКА  
ИЗ СВИНИНЫ
CRISPY PORK 

540.-

8

7. СВИНЫЕ УШКИ ПО-КОРЕЙСКИ
SPICY PORK EARS 

440.-

5. НАЧОС КОН КАРНЕ
с копчёной сметаной

NACHOS CON CARNE
with smoked sour cream

540.-

7

6. ХРУСТЯЩИЕ МИНИ-КАЛЬМАРЫ 
с зелёным айоли и шрирача-майо

CRISPY MINI CALAMARI
 with green Aioli and sriracha-mayo

680.-

9

6



10

14. ПРЯНЫЕ ОЛИВКИ
в домашнем маринаде

SPICY GREEN OLIVES 

440.-

10. ЛОСОСЬ СЛАБОЙ СОЛИ
с мягким сыром и тостами

SALTED SALMON 
with fresh cheese and toasts

840.-

11. МОЗГОВЫЕ КОСТИ В ПЕРЕЧНОЙ ГЛАЗУРИ 
с соусом чимичурри, бородинскими гренками или багетом

PEPPER GLAZE MARROW BONES 
with chimichurri sauce, rye bread or baguette

980.-

 К ПИВУ И ВИНУ 
 GOOD WITH WINE 

12. ПОДКОПЧЕННАЯ ФОРЕЛЬ 
и кремом из хрена 

SMOKED SALMON 		
and horseradish cream 

840.-

13. ЗОЛОТАЯ БАРАБУЛЬКА
с зелёными оливками

DEEP FRIED RED MULLET 
and green olives

840.-12
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16

16. ХРУСТЯЩИЕ РОЛЛЫ 
С СЫРОМ И ХАЛАПЕНЬО
CRISPY CHEESE AND 
JALAPEÑO ROLLS 

580.-

16

17. ЗАПЕЧЁННЫЙ КАМАМБЕР С ЯГОДНЫМ СОУСОМ 
BAKED CAMEMBERT WITH BERRY SAUCE

980.-

17

18. БОЛЬШОЙ 
БУТЕРБРОД 
С КОПЧЁНОЙ 
КИЛЬКОЙ 
BIG RYE TOAST 
WITH SMOKED 
BALTIC 
ANCHOVIES

440.-

18

15. ХВОРОСТ С НАМАЗКАМИ: 
Балтийские шпроты 	
с айоли и сладким луком, 	
кручёное сало с чесноком, 	
пикантный сыр 

CRISPY ‘BRUSHWOOD’ BREAD 
WITH SPREAD: 	
Baltic sprats with aioli and sweet onion, 
lard with garlic, 	
Savoury cheese 

780.-

15

NEW



19. ХУМУС ИЗ НУТА И 
МОЛЕ ИЗ ЗЕЛЁНОГО 

ГОРОШКА 
C ПРЯНЫМ МАСЛОМ  

HUMMUS & GREEN PEA 
MOLE WITH SPICY OIL 

440.- 19

 К ПИВУ И ВИНУ
 GOOD WITH WINE 

20. МЯСНАЯ ТАРЕЛКА:
рулет из свиной рульки с креольскими приправами, ростбиф 
из вырезки, свиные уши в азиатском стиле, телячий язык

MEAT PLATEAU:
Pork knuckle roll with creole seasonings, Roasted beef Tenderloin, 
Asian style marinated pig ears, Veal tongue

1600.-

NEW

NEW
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ФЛАММКУХЕН
FLAMMKUCHEN
21. С РОСТБИФОМ 
WITH ROAST BEEF              840.-
22. С БЕКОНОМ
WITH BACON                       680.-



23. НАБОР ЗАКУСОК К ПИВУ:
кольца кальмара, перчики халапеньо, сырные 
палочки, пряные оливки, золотая барабулька, 
куриные крылья барбекю, хрустящая соломка из 
свинины
BEER APPETIZERS SET 
deep-fried calamari, jalapeño peppers with greek 
cheese, cheese sticks, spicy green olives, deep-fried red 
mullet, chicken wings BBQ, crispy pork 

2400.-

26. БОРОДИНСКИЕ ГРЕНКИ
с зелёным айоли

BORODINSKY RYE CRISPY 
BREAD 
with green aioli sauce

440-

25. СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ
с чесночным соусом

DEEP-FRIED CHEESE STICKS 
with garlic sauce

540.-

23

24. ОВОЩНЫЕ ЧИПСЫ 
С GRÜNE SAUCE
VEG CRISPS WITH 
GRÜNE SAUCE

440.-

 ПИВНАЯ КЛАССИКА 
STARTERS

25

26

24



27

29. МЮНХЕНСКИЕ 
БЕЛЫЕ КОЛБАСКИ 	
ИЗ СВИНИНЫ 	
И ТЕЛЯТИНЫ 
Подаются с бретцелем

MUNICH WHITE PORK 
& VEAL SAUSAGES 
SERVED WITH BRETZEL

740.-

27. КОЛБАСКИ 
КАРРИВУРСТ
CARRYWURST

680.-

30. МАУЛЬТАШЕН – ШВАБСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ 
с 6 видами мяса: уткой, копчёным беконом, 
бараниной, говядиной, свининой и курицей

MAULTASCHEN 	– SWABIAN DUMPLINGS
with 6 types of meat: duck, smoked bacon, lamb, beef, 
pork and chicken

680.-

30

29

 НЕМЕЦКАЯ 
 КЛАССИКА 
 GERMAN CLASSICS 

ПРИГОТОВИМ 
В БЕЛОМ ВИНЕ!     
Сooked in white wine 

+100.-

28. ТИРОЛЬСКИЙ 
ГРЁСТЛЬ
TIROLER GRÖSTL

980.-

28



31. ОЛЮТОРСКАЯ СЕЛЬДЬ 
на бородинских тостах

OLUTOR HERRING 
on rye toasts 

540.-

32. ОМУЛЬ ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ
SMOKED OMUL 

680.-

33. СЕВЕРНАЯ КОПЧЁНАЯ РЫБА: 
якутский чир, сибирский муксун, терпуг

SIBERIAN WHITEFISH: 
yakut chir, muksun, greenling

1280.-

31

33

32

34. СОЛЕНЬЯ:
Солёная капуста с душистым маслом, малосольные 

огурцы, помидоры в луковом маринаде

PICKLES: 
sauerkraut with fragrant oil and cranberries, Fresh-

salted Cucumbers, Tomatoes in onion marinade with 
allspice

680.- 34

 ПИВНАЯ  СИБИРЬ 
 SIBERIAN SPECIALS 



36-37. САЛО КОПЧЁНОЕ / СОЛЁНОЕ 
с хреном и горчицей

SMOKED OR SALTED LARD 
with horseradish and mustard

460.-

36

37

38. ХВОРОСТ ИЗ ОЛЕНИНЫ, СЫРОВЯЛЕНАЯ 	
ОЛЕНЬЯ КОЛБАСА, КОЛБАСКИ УЛЮКТЕ
VENISON JERKY, VENISON SALAMI, ULUKTE SAUSAGES

1200.-

38

35. РОСТБИФ С ИКРОЙ 
ИЗ ПОДБЕРЕЗОВИКОВ
ROAST BEEF WITH FOREST 
MUSHROOM «CAVIAR»
980.-



40. САЛАТ ИЗ КЕЙЛА 
С ЖАРЕНЫМ ХАЛУМИ И КЛУБНИКОЙ 
KALE AND STRAWBERRY SALAD 
WITH FRIED HALOUMI CHEESE 

840.-

45
42. СТЕЙК-САЛАТ C ВЫРЕЗКОЙ 
STEAK-SALAD 	
WITH BEEF TENDERLOIN 

1200.-

40

39. САЛАТ С ЗАПЕЧЁННОЙ ТЫКВОЙ, 		
ЯБЛОКОМ И БРЫНЗОЙ 			 
с кленовой заправкой и орехом пекан 
GREEN SALAD WITH ROASTED PUMPKIN, 		
APPLE AND FETA CHEESE 
with maple dressing and pecans 

760.-

39

42

 САЛАТЫ 
 SALAD 

43. САЛАТ С ЦЫПЛЕНКОМ, 		
СЕЛЬДЕРЕЕМ И ФАСОЛЬЮ 
CHICKEN, CELERY AND BEANS SALAD

440.-

41. САЛАТ С ЛОСОСЕМ И ОГУРЦАМИ КИМЧИ
SALMON AND KIMCHI CUCUMBERS SALAD

660.-

41

43



44. ХРУСТЯЩИЕ БАКЛАЖАНЫ 
со сладкими помидорами

ASIATIC SALAD 
with crispy eggplant and sweet tomato 

680.-

48. КАРТОФЕЛЬНЫЙ САЛАТ 	С КОЛБАСКАМИ 
и сладкой горчицей

POTATO SALAD WITH PORK SAUSAGES  
and sweet mustard

680.-

46. САЛАТ С РОСТБИФОМ 
GREEN SALAD 	
WITH ROAST BEEF 

880.-

4846

45. ШОПСКИЙ САЛАТ С БРЫНЗОЙ 
со сладкими помидорами

VEGETABLES WITH FETA CHEESE 
with crispy eggplant and sweet tomato 

560.-

44

45

47. КАРТОФЕЛЬНЫЙ САЛАТ 		
С ЛОСОСЕМ ИЗ НАШЕЙ КОПТИЛЬНИ 
POTATO SALAD WITH SMOKED SALMON 

560.-

47



51

51. АВСТРИЙСКИЙ СУП-ГУЛЯШ 
В ХЛЕБНОЙ БУХАНКЕ
AUSTRIAN GULASCHSUPPE

780.-

49. БОРЩ 
BORSCH

580.-

 СУПЫ 
 SOUP 

52. КУРИНЫЙ СУП С КЛЁЦКАМИ
CHICKEN SOUP WITH WHOLE-WHEAT DUMPLINGS

460.-

52



48

53. СЫРНЫЙ СУП 
С ЛОСОСЕМ
CREAMY 	
SALMON SOUP

680.-53

БУЛОЧКА КУКУРУЗНАЯ � 80.-
CORN BUN
БУЛОЧКА КАРТОФЕЛЬНАЯ� 80.-
POTATO BUN�
БРЕТЦЕЛЬ | BRETZEL� 120.-
СОЛОДОВЫЙ ХЛЕБ � 80.-
MALT BREAD

ХЛЕБ BREAD

54. МЯСНОЙ СУП АЙНТОПФ 
EINTOPF

680.-



56. ГИГАНТСКИЕ КРЕВЕТКИ 
с розовым перцем

GIANT SHRIMPS
with pink peppercorn 

1280.-
57. ХРУСТЯЩИЕ 
КРЕВЕТКИ К ПИВУ	

FRIED CRISPY SHRIMPS

980.-

56

57

55. МАГАДАНСКИЕ КРЕВЕТКИ
на льду, подаются с соусом айоли

MAGADAN SHRIMPS 
on ice with Aioli sauce  

980.-

 КРЕВЕТКИ 
 SHRIMPS 



60. В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ 
С БЕЛЫМ ВИНОМ
IN WHITE WINE 	

980.-

 МИДИИ 
 MUSSELS 

60

38

58. В СОУСЕ ДОР БЛЮ 
WITH BLUE CHEESE

980.-

59. В ПШЕНИЧНОМ ПИВЕ 
IN WHEAT BEER

980.-



ВЫБЕРИТЕ СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 

На льду Варёные Жареные Гриль Копчёные

ВЫБЕРИТЕ ЛЮБЫЕ ВИДЫ КРЕВЕТОК 
480.–  / 100 г

Креветка 
магаданская

Креветка 
гренландская

Креветка 
северная

Креветка 
аргентинская

ВЫБЕРИТЕ СОУС ИЛИ ДОБАВКУ
Красный карри с манго 140.-  

Пряная сметана 140.-  

Пряное кокосовое молоко 140.-  

Соус из черного перца 140.-  

Соус из солёного лимона 140.– 

Соус из кинзы и лайма 140.- 

Кукуруза, картофель, колбаски, 
шпинат, томаты, креольские 
специи 340.-

КРЕВЕТКИ 
 SHRIMPS 



ВЫБЕРИТЕ СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 

На льду Варёные Жареные Гриль Копчёные

ВЫБЕРИТЕ ЛЮБЫЕ ВИДЫ КРЕВЕТОК 
480.–  / 100 г

Креветка 
магаданская

Креветка 
гренландская

Креветка 
северная

Креветка 
аргентинская

ВЫБЕРИТЕ СОУС ИЛИ ДОБАВКУ
Красный карри с манго 140.-  

Пряная сметана 140.-  

Пряное кокосовое молоко 140.-  

Соус из черного перца 140.-  

Соус из солёного лимона 140.– 

Соус из кинзы и лайма 140.- 

Кукуруза, картофель, колбаски, 
шпинат, томаты, креольские 
специи 340.-

В ОВОЩНОМ БУЛЬОНЕ С УКРОПОМ
IN DILL BROTH

В ПРЯНОМ ТОМАТНОМ БУЛЬОНЕ 
IN SPICY TOMATO BROTH 

В ПИВЕ KROMBACHER PILS
IN KROMBACHER PILS BEER

В СМЕТАНЕ
IN SOUR CREAM

В АЗИАТСКОМ БУЛЬОНЕ 
с соевым соусом, терияки, апельсином, имбирём и чесноком

IN ASIAN BROTH 
with soy sauce, teriyaki, orange, ginger and garlic

РАКИ 
 CRAYFISH 

В ОВОЩНОМ БУЛЬОНЕ С УКРОПОМ
IN DILL BROTH

В ПИВЕ KROMBACHER PILS
IN KROMBACHER PILS BEER

В ПРЯНОМ ТОМАТНОМ БУЛЬОНЕ 
IN SPICY TOMATO BROTH 

В СМЕТАНЕ
IN SOUR CREAM

В АЗИАТСКОМ БУЛЬОНЕ 
с соевым соусом, терияки, апельсином, 		
имбирём и чесноком
IN ASIAN BROTH 
with soy sauce, teriyaki, orange, ginger and garlic

КАСТРЮЛЯ 
ВАРЁНЫХ 
РАКОВ 	
BOILED CRAYFISH 

6400.– 1000 Г

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЦЕНА 
по карте DI BONUS: 4800.-



63. КОПЧЕНЫЕ КРЫЛЬЯ 
С ЛУИЗИАНСКИМ ПЕРЦЕМ
SMOKED CHICKEN WINGS WITH PEPPER

580.-
62. КРЫЛЬЯ В ЧЕРНИЧНОЙ ГЛАЗУРИ
BLUEBERRY GLAZED CHICKEN WINGS

580.-

61. КРЫЛЬЯ В СОУСЕ BBQ
CHICKEN WINGS BBQ

580.-

 КРЫЛЬЯ 
 CHICKEN WINGS 



65. ФИЛЕ-МИНЬОН
FILET MIGNON

2800.- / 250 г. 

СОУСЫ: 
чимичурри, BBQ, перечный 
или «красное вино» на выбор

SAUCE ON CHOICE: 
chimichurri, BBQ, pepper or red wine

140.-

 ГРИЛЬ:  
 СТЕЙКИ 
 GRILL:  
 STEAKS 

66. СТЕЙК 
МЯСНИКА
SKIRT STEAK
1240.- / 280 г.

64. ЛЮЛЯ-КЕБАБ 	
ИЗ БАРАНИНЫ
LAMB KOFTA KEBABS
1280.- 



67. СТРИПЛОЙН
STRIPLOIN

2400.- / 300 г

ГРИЛЬ: СТЕЙКИ 
GRILL: STEAKS



68. РИБАЙ
RIBEYE

3400.- / 400 г

СОУСЫ: 
чимичурри, BBQ, перечный 
или «красное вино» на выбор

SAUCE ON CHOICE: 
chimichurri, BBQ, pepper or red wine

140.-



70. БУРГЕР ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ В АЗИАТСКОМ СТИЛЕ
ASIAN-STYLE 		
MARBLED BEEF BURGER

880.-

70

69. БУРГЕР ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ 
С БЕКОНОМ И ЛУКОВЫМ МАРМЕЛАДОМ  
BURGER WITH BACON 	AND ONION JAM

880.-

 СТРИТФУД 
 STREETFOOD 

71. КЕЗЕШПЕЦЛЕ 
С ЧЕДДЕРОМ И БЕКОНОМ  
SPÄTZLE & CHEESE 

540.-

71

72. БОБЫ ЭДАМАМЕ 
в перечном соусе

EDAMAME BEANS  
in pepper sauce

340.-

72



74. СВИНЫЕ РЁБРА В СТАУТЕ
PORK RIBS STEWED IN STOUT

980.-

73. СВИНЫЕ РЁБРА В СОУСЕ BBQ
BBQ PORK RIBS

980.-

7473

 РЁБРА BBQ 
 BBQ REEBS 



 КОЛБАСКИ 
 SAUSAGES 

76. МЮНХЕНСКИЕ БЕЛЫЕ КОЛБАСКИ 
ИЗ СВИНИНЫ И ТЕЛЯТИНЫ 
Подаются с бретцелем

MUNICH WHITE PORK & VEAL 
SAUSAGES SERVED WITH BRETZEL

740.-

ПРИГОТОВИМ В БЕЛОМ ВИНЕ!     
Сooked in white wine 

+100.-

75. МИКС КОЛБАСОК	
MIX GRILLED SAUSAGES
3400.-

71



81. КУРИНЫЕ КОЛБАСКИ 	
CHICKEN SAUSAGES

760.-

77. КОЛБАСКИ ТИРОЛЬСКИЕ 
из говядины и курицы 

TIROL SAUSAGES 
beef & chicken sausages

840.-

80. КОЛБАСКИ МЕКСИКАНСКИЕ 
из говядины и курицы с кукурузой и кайенским перцем	

MEXICAN SAUSAGES 
with corn and chili	

760.-

78. КОЛБАСКИ ПРЯНЫЕ С СЫРОМ
из свинины и говядины	

SPICY SAUSAGES with cheese (pork and beef)	

840.-

77

78

80

81

79. КОЛБАСКИ СО ШПИНАТОМ И ПАРМЕЗАНОМ
из свинины	
PORK SAUSAGES WITH SPINACH AND PARMESAN 
880.-

79



83. СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ 
со шпинатом и перуанским соусом

SALMON STEAK 
with spinach and Peruvian sauce

1680.-
83

 ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 
 MAINS 

82. ТЕРПУГ, ЖАРЕННЫЙ НА ГРИЛЕ
маринуется в японских специях с соевым 
соусом

GRILLED GREENLING
marinated in soy sauce with japanese spices

980.-

82



82

86. ФИШ-ЭНД-ЧИПС
FISH AND CHIPS

980.-

85

84. ЩУЧЬИ КОТЛЕТЫ 
с икорным соусом и картофельным пюре с беконом

PIKE CUTLETS 
with caviar sauce and mashed potatoes with bacon

940.-

84

85. МОРСКОЙ ОКУНЬ НА ГРИЛЕ 
С СОЛЁНЫМ ЛИМОНОМ
GRILLED RED SNAPPER  
WITH SALTY LEMON SAUCE

1480.-

85



87. ПОЛОВИНА УТКИ 
В СЛИВОВОЙ ГЛАЗУРИ  
HALF DUCK IN PLUM GLAZE

1800.-

 ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 
 MAINS 



NEW
88. ТИРОЛЬСКИЙ ГРЁСТЛЬ
жарёха с говядиной, грибами, 		
помидорами и картофелем

TIROLER GRÖSTL
fried beef, mushrooms, tomatoes and potatoes

980.-

90. ОССОБУКО	
С КАРТОФЕЛЬНЫМ КРЕМОМ  
OSSO BUCO 	
WITH POTATO CREAM

1880.-90



91. МЕДАЛЬОНЫ ROSBRATEN 
со шпинатом и грибами

ROSBRATEN PORK MEDALLIONS 
with spinach and mushrooms

980.-

91

 ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 
 MAINS 

92. ЦЫПЛЁНОК КОРНИШОН НА ГРИЛЕ
с чесноком, тимьяном и чили

CHICKEN-GHERKIN

780.-

92

94. ТОМЛЁНАЯ 
ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА  

с клёцками шпецле

STEWED BRISKET
with Swabian Spätzle pasta

1280.-

93. БРЮХО ПОРОСЁНКА 
С АПЕЛЬСИНОВЫМ ПЕРЦЕМ 
и огуречным салатом

PORCHETTA WITH ORANGE PEPPER 
and cucumber salad	

980.-

93



95. ШНИЦЕЛЬ ИЗ СВИНИНЫ 
с салатом из яблок и маринованных 
огурцов	

PORK SCHNITZEL 
with pickled cucumber & green apple salad

1400.-



 ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 
 MAINS 

96. КОПЧЁНАЯ СВИНАЯ РУЛЬКА 	
SMOKED  HAM HOCK
1600.-
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101. ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ GREEN SALAD 340.–
102. ОВОЩИ-ГРИЛЬ	 GRILLED VEGETABLES 460.–
103. САЛАТ ИЗ ЗЕЛЁНОГО ЯБЛОКА
И МАРИНОВАННЫХ ОГУРЦОВ 	  
PICKLED CUCUMBER & GREEN APPLE SALAD  340.–
104. КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ С БЕКОНОМ  
MASHED POTATOES WITH BACON  340.–
105. ШВАБСКИЕ МАКАРОНЫ ШПЕЦЛЕ 	
SWABIAN SPÄTZLE PASTA  340.–
106. КАРТОФЕЛЬ-ФРИ 	FRENCH FRY  340.–

98. ТУШЁНАЯ КАПУСТА 
С БЕКОНОМ
STEWED CABBAGE WITH BACON

99. КРАСНАЯ КАПУСТА 
С БЕКОНОМ
RED CABBAGE WITH BACON

108. ШПИНАТ 	
В СЛИВКАХ
SPINACH IN CREAM

109. МОЛОДОЙ КАРТОФЕЛЬ, 
ОБЖАРЕННЫЙ С ЧЕСНОКОМ 
И ТРАВАМИ
FRIED YOUNG POTATOES 
WITH GARLIC AND HERBS

107. КУКУРУЗА-ГРИЛЬ 
GRILLED SPICY CORN 

100. ОСТРАЯ КАПУСТА 
HOT AND SPICY CABBAGE

 ГАРНИРЫ 
 SIDES 

97. ЗАПЕЧЁННЫЙ КАРТОФЕЛЬ НА УГЛЯХ
CHARCOAL BACKED POTATOES
340.-

340.-

340.-

340.-

340.-

460.- 460.-



 ДЕСЕРТЫ 
 DESSERT 

110. МУСС С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ 
PORCINI MUSHROOMS MOUSSE

540.-

111. МЕРЕНГИ С МАНГО
MANGO MERINGUES

680.-

113. ПИРОЖНОЕ ШУ 
С НАЧИНКОЙ ИЗ ТИРАМИСУ С ВИШНЕЙ
CHERRY TIRAMISU FLAVORED SHU CAKE

560.-

112. ЯБЛОЧНО-ГРУШЕВЫЙ ШТРУДЕЛЬ  
APPLE PEAR STRUDEL 
540.-

114. ЧИЗКЕЙК «ПАХЛАВА» 
BAKLAVA CHEESECAKE

480.-
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120. МОРОЖЕНОЕ | IСE CREAM
340.-	
	
121. КЛЮКВА | CRANBERRY
340.-
122. КЛУБНИКА И БАЗИЛИК
STRAWBERRIES & BASIL

340.-
123. ЛАЙМ
LIME

340.-

 СОРБЕТЫ И МОРОЖЕНОЕ: 
 SORBETS & ICE CREAM: 

115. ФОНДАН С КРАСНЫМ АПЕЛЬСИНОМ
RED ORANGE FONDANT AU CHOCOLAT
560.-

116. ЗАЛИВНАЯ МАЛИНА С ХРУСТОМ 
RASPBERRY JELLY WITH CRISPY MERINGUE

580.-

117. МЕДОВИК С КЛЮКВОЙ И БРУСНИКОЙ
HONEY CAKE WITH CRANBERRIES 
AND LINGONBERRIES 
480.-

115
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■ STIEGL GOLDBRAU 
ШТИГЕЛЬ ГОЛДБРОЙ
Светлый австрийский лагер.  
Обладает золотистым цветом 
и деликатной хмелевой 
горчинкой во вкусе. Процесс 
брожения и вызревания этого 
сорта длится 4 недели, что 
позволяет сделать вкус пива 
гармоничным,  
а аромат по-настоящему 
непревзойденным. Алк. 4,9%
300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

■ STIEGL WEISSE 
ШТИГЕЛЬ ВАЙС
Светлый нефильтрованный 
пастеризованный австрийский 
вайс. 
Светящийся янтарный цвет 
и фруктовый вкус в сочетании  
с мелкозернистой пеной. 
Секрет мягкого, приятного 
вкуса – тщательно отобраные 
ингридиенты и бережный 
процесс созревания. Алк. 5,1% 
300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

■ STIEGL ZWICKL 
ШТИГЕЛЬ ЦВИКЕЛЬ
Светлый нефильтрованный 
непастеризованный 
австрийский лагер. 
Используются только 
органические ингридиенты, 
выращенные на экологически 
чистой, здоровой земле. Солод 
готовится на собственной 
солодовне в Stiegel-Farm 
Wildshut. Алк. 5,2%  
300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

■ ESTRELLA DAMM 
ЭСТРЕЛЛА ДАММ

Светлое пиво. Аромат яркий, 
сладковатый, с примесями 

кукурузы и хмеля. Вкус 
насыщенный, мягкий, сладкий, 

чуть терпкий, совсем незаметно 
хмелевой. Алк. 4,6%
300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

 РАЗЛИВНОЕ  
 ПИВО 
 DRAFT BEER



■ LIMBURGSE WITTE 
ЛИМБУРГ ВИТТЕ
Бельгийский бланш 
Пшеничное нефильтрованное 
бельгийское пиво. 
Освежающий вкус, с заметным 
цитрусовым акцентом 
апельсиновой цедры и 
округлым сухим послевкусием. 
Алк. 5%
300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

■ BLANCHE DE BRUXELLES  
БЛАНШ ДЕ БРЮСЕЛЬ
Белое бельгийское 
пшеничное пиво, вкус мягкий, 
с отчётливыми нюансами 
пряностей и цитрусовых. Также 
прослеживаются оттенки 
пшеницы, хлеба, дополненные 
небольшой кислинкой. Алк. 4,5% 

300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

■ ROUGE DE BRUXELLES  
РУЖ ДЕ БРЮСЕЛЬ
Крепкое фруктовое бельгийское 
пиво, сваренное на основе 
смеси ячменного и пшеничного 
солода. Напиток обладает 
красивым пурпурным цветом 
с объемной пенной шапкой 
розоватого оттенка. Фруктовые 
ароматы, полученные во время 
брожения, хорошо сочетаются 
со вкусом спелой вишни, 
придавая оригинальный 
и целостный букет вкусов. Алк. 7% 

300 мл� 380.-	
500 мл� 680.-

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ
5х150 мл� 880.-

CLAUSTHALER ORIGINAL NON-ALCOHOLIC 
КЛАУСТАЙЛЕР ОРИГИНАЛ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

Алк. 0,0%

330 мл � 480.-
ESTRELLA FREEDAMM  
ЭСТРЕЛЛА ФРИДАМ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

Алк. 0,0%

330 мл � 480.-



РОССИЙСКОЕ ПИВО И СИДР
LOCAL BEER & CIDER

■ВОЛКОВСКАЯ 
СИДОРОВА КОЗА
Насыщенный сидр 
с ярким вкусом сочных свежих 
красных яблок  
и приятными балансом 
сладости. Послевкусие долгое  
и освежающее.. Алк. 5,5%
400 мл.� 380.-
 

■ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ 
ЭКСПОРТНОЕ 
Классический лагер, лёгкий и 
питкий. Тонкий аромат фрукто-
вых эфиров, лёгкая терпкость в 
послевкусии. Алк. 4,8%
300 мл� 280.- 
500 мл� 380.-

■ BALLANTINE 
CHOCOLATE STOUT 

БАЛАНТАЙН 
ШОКОЛАДНЫЙ СТАУТ
Плотный десертный стаут 

с карамельным ароматом 
и мягким шоколадно-сливочным 

вкусом. Напиток при подаче 
насыщается азотом и имеет 

плотную кремовую пену. Алк. 5,2% 
250 мл� 280.-	
500 мл� 480.-

■ BALLANTINE ALE 
БАЛАНТАЙН ЭЛЬ
Янтарный эль 
Легкое пиво с богатым вкусом. 
Яркий хмелевой аромат, с 
незначительной горечью, 
которая раскрывается нотами 
тропических фруктов и хвои. 
Тонкий баланс солодовой 
сладости и хмелевой горечи дает 
пиву карамельные, бисквитные 
и хлебные ноты.Алк. 4,7%
250 мл� 280.-	
500 мл� 480.-



НАБОР ЗАКУСОК К ПИВУ:
кольца кальмара, перчики халапеньо, 
сырные палочки, пряные оливки, 
золотая барабулька, куриные крылья 
барбекю, хрустящая соломка из сви-
нины
BEER APPETIZERS SET 
deep-fried calamari, jalapeño peppers 
with greek cheese, cheese sticks, spicy 
green olives, deep-fried red mullet, 
chicken wings BBQ, crispy pork 

2400.-

РЕКОМЕНДУЕМ:

МИКС КОЛБАСОК
MIX GRILLED SAUSAGES

3400.-



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
ВОДА
SAN BENEDETTO 

НЕГАЗИРОВАННАЯ / ГАЗИРОВАННАЯ 250 / 500 мл 440 / 640

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА 

НЕГАЗИРОВАННАЯ / ГАЗИРОВАННАЯ 250 / 500 мл 380 / 580

VOSS

НЕГАЗИРОВАННАЯ 375 / 800 мл 700 / 1200

SAN BERNARDO

НЕГАЗИРОВАННАЯ 300 / 750 мл 580 / 780

МОРС
КЛЮКВА-БРУСНИКА 300 / 1000 мл 320 / 920

ГАЗИРОВКА
COCA-COLA / COCA-COLA ZERO 250 мл 320
EVERVESS 250 мл 320
EVERVESS GINGER ALE 250 мл 320
EVERVESS LEMONE & LIME 250 мл 320
RED BULL 250 мл 480

ЛИМОНАД
ЦИТРУС – ЛЕМОНГРАСС 280 / 1000 мл 360 / 980
ГРУША – КАРАМЕЛЬ 280 / 1000 мл 360 / 980
МАЛИНА – ИМБИРЬ 280 / 1000 мл 360 / 980
КЛУБНИКА – БАЗИЛИК 280 / 1000 мл 360 / 980

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
КЛУБНИЧНЫЙ 350 мл 560
ВАНИЛЬНЫЙ 350 мл 560
БАНАН-ШОКОЛАД 350 мл 560

СМУЗИ
ЯГОДНЫЙ 350 мл 560
ЯБЛОКО-ШПИНАТ 350 мл 560
БАНАН-КЛУБНИКА 350 мл 560
МАНГО-КОКОС 350 мл 560

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ 300 мл 380
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 300 мл 380
ЯБЛОЧНЫЙ 300 мл 380
МОРКОВНЫЙ 300 мл 380

СОК
ЯБЛОЧНЫЙ, АПЕЛЬСИНОВЫЙ, 
ВИШНЕВЫЙ, АНАНАСОВЫЙ, ТОМАТНЫЙ 200 мл 320

КОФЕ
АМЕРИКАНО 280
ЭСПРЕССО 280
ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 380
ФЛЭТ УАЙТ 380
КАПУЧИНО 380
ЛАТТЕ 380
РАФ КОФЕ 380
АЙРИШ КОФЕ 480

ХОЛОДНЫЙ КОФЕ
БАМБЛ 440
АЙС ЛАТТЕ 380
КОФЕ ГЛЯССЕ 380

КАКАО
КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 380

ДОБАВКИ К КОФЕ
МОЛОКО, СЛИВКИ, СОЕВОЕ МОЛОКО,  
КОКОСОВОЕ МОЛОКО, МИНДАЛЬНОЕ МОЛОКО 80
СИРОПЫ

КОКОС , МИНДАЛЬ, КАРАМЕЛЬ, 

ИМБИРНЫЙ ПРЯНИК, ВАНИЛЬ 20 мл 80

ЧАЙ
ЧАЙНЫЙ МИКС 500 мл

ТРАНССИБИРСКИЙ 480
ШИПОВНИК-ЯБЛОКО 480
МАНГО БАЗИЛИК 480
ИМБИРНЫЙ 480
МАРОККАНСКИЙ МЯТНЫЙ 480

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 450 мл

АССАМ 340
ЭРЛ ГРЕЙ 340
ПУ-ЭР 340

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 450 мл

СЕНЧА 340
ЖАСМИНОВЫЙ ЧАЙ 340

УЛУН 450 мл

ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ УЛУН 340
ТЕ ГУАНИНЬ 340
МОЛОЧНЫЙ УЛУН 340

ФРУКТОВЫЙ 

И ТРАВЯНОЙ ЧАЙ 450 мл

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ 340
ФРУКТОВАЯ СМЕСЬ 340
АРОМАТНАЯ РОМАШКА 340
ДОБАВКИ К ЧАЮ

МЁД, ЛИМОН, МЯТА , ЧАБРЕЦ, ИМБИРЬ 80



КОКТЕЙЛИ
BRANDED COCKTAILS
PEACH MIGNON 250 МЛ 680
Коктейль на основе бурбона  
с ярким вкусом персика

ROSARIUM 250 МЛ 680
Коктейль на основе текилы и Campari 
с добавлением ромашки, чабреца 
и классического тоника

AMORINO 150 МЛ 680
Коктейль на основе джина 
с добавлением клубники 
и свежего базилика

RASPBERRY VOYAGE 200 МЛ 680
Коктейль на основе водки 
с кисло-сладким балансом малины  
и зелёного яблока

VIOLA RUM 250 МЛ 680
Коктель на основе рома и красного 
портвейна с ярким вкусом 
и оттенками фиалки

SEOMRA HERITAGE 200 МЛ 680
Коктейль на основе джина и сухого 
вермута, с добавлением огуречного 
фреша и сока юдзу

FLOWER SOUR 250 МЛ 680
Коктейль на основе джина и игристого 
вина с ярким вкусом гибискуса

LAVANDER CLOUD 150 МЛ 680
Коктейль на основе джина, лимонного 
сока и лаванды

HOT COCKTAILS 200 МЛ

ROT GLÜHWEIN 680
Красное вино, фрукты, специи, мёд

WEIß GLÜHWEIN 680
Белое вино, фрукты, специи, мёд

APPLE TODDY 680
Виски, яблочный сок, сироп, фрукты

NOBLE RUSSIAN 
COCKTAILS
BELUGA NOBLE COSMO  150 МЛ 680
Beluga Noble, апельсиновый ликер, 
морс 

BELUGA NOBLE ESPRESSO  150 МЛ 680
Beluga Noble, Shiraz, кофейный ликёр, 
эспрессо 

OLD HUNTER  300 МЛ 680
Beluga Hunting Berry, пряный ром, 
манго, морс 

HERBAL GLUHWEIN  200 МЛ 680
Beluga Hunting Herbal, красное вино, 
фрукты, специи 

CLASSIC COCKTAILS
WHISKEY SOUR 250 МЛ 680
Бурбон, лимон, сироп, белок 

NEGRONI 250 МЛ 680
Джин, красный вермут, Campari 

WHITE RUSSIAN 250 МЛ 680
Водка, кофейный ликёр, сливки

MAI TAI  300 МЛ 680
Ром, трипл сек, ананасовый сок, 

миндальный сироп, лайм

MARGARITA 150 МЛ 680
Текила, трипл сек, лимон 

APEROL SPRITZ 300 МЛ 740
Апероль, игристое вино, содовая 

MOSCOW MULE 250 МЛ 680
Водка, имбирный эль, лимонный сок, биттер

MARTINI ROYALE 250 МЛ 680
Игристое вино, вермут, мята, лайм

Также мы можем приготовить для вас любой 
классический коктейль в лучших традициях



БУТЫЛКИ

ИГРИСТОЕ
Brut - Balaklava 

Rusland

2 800

Rose Brut - Balaklava 

Rusland

3 200

Blanc de Blancs - Tete de Cheval

Russland

3 400

Cava - Dos Caprichos 

Spanien

3 600

Haus Klosterberg Sekt - Markus Molitor

Deutschland

4 400

Cremant d'Bourgogne - Andre Delorme 

Frankreich

5 200

Prosecco - Ruggeri 

Italien

5 600

Moscato d'Asti - Ca del Baio 

[полусладкое] Italien

5 600

Rose Moscato - Batasiolo 

[полусладкое] Italien

5 800

Rose Cremant d'Limoux - Premiere Bulle 

Frankreich

6 800

Rose №41 Brut Nature - Clos Lentiscus 

Frankreich

7 200

ШАМПАНСКОЕ
Blanc de Noir - Delot 

Brut

8 800

Fluence - Franck Pascal 

Brut Nature

11 600

БОКАЛЫ
ИГРИСТОЕ

Fiestino Brut 

Italien

150 ml 540

Cava - Dos Caprichos

Spanien

150 ml 680

Prosecco - Tintonelli

Italien

150 ml 980

Prosecco - Fiorino d'Oro

Italien

150 ml 980

БЕЛОЕ

Verdejo - Vega del Campo 

Spanien

150 ml 540

Gewürztraminer - Z.G. & Muller

[полусухое] Deutschland

150 ml 680

Riesling - Zimmermann-G.& Muller 
Deutschland

150 ml 680

Chardonnay - Gato Negro 

Chile

150 ml 580

Pinot Grigio - Cari Lentozzi 

Italien

150 ml 580

Sauvignon Blanc - The Ned  

Neuseeland

150 ml 1 140

HALBE FLASCHEN

Chardonnay Bourgogne - Lugny 

Frankreich 

375 ml 2 200

КРАСНОЕ

Tempranillo - Vega del Campo 

Spanien

150 ml 580

Pinotage - Deep Creek 

Südafrika

150 ml 560

Pinot Noir - Hans Baer  
[полусухое] Deutschland

150 ml 680

Sangiovese - Tusculum Rosso 

Italiane

150 ml 740

Malbec - Trapiche 

Argentinien

150 ml 760

HALBE FLASCHEN

Cabernet Sauvignon - Citran 

Bordeaux

375 ml 2 200

ВИНО



БЕЛОЕ
K O N Z E P T  —  вина Германии и Австрии

N.V. Müller Thurgau - Zimmermann-Graeff & Muller

Deutschland, Pfalz

2 800

2020 Gewürztraminer - Cannis 

[полусухое] Deutschland, Pfalz

3 200

2020 Grüner Veltliner - Schloss Gobelsburg 

Niederösterreich

4 200

2020 Riesling - Georg Breuer

Deutschland, Rheingau

4 200

2020 Grüner Veltliner Strass im Strassertal - Topf 

Deutschland 

4 600

2020 Riesling - Haus Klosterberg

Deutschland

4 600

2020 Grauburgunder - Kuhling-Gillot 

Deutschland, Rheinhessen

5 600

2020 Riesling Feinherb - Gunderloch 

[20 g/l] Deutschland, Rheinhessen

5 600

2020 Silvaner - Rudolf Fürst 

Deutschland, Franken

6 800

2018 Riesling Kabinett - Maximin Grünhaus 

[73 g/l] Deutschland, Mosel

8 200

2019 Pinot Blanc GG Kirschgarten - Philippe Kuhn 

Deutschland, Pfalz

9 200

2017 Weissburgunder GG Löchle - Burg Ravensburg 

Deutschland, Baden

10 600

K L A S S I K E R  —  классические вина

2020 Vermentino - Uggiano 

Italien, Toskana

4 600

2020 Pinot Grigio - Priara 

Italien

5 200

2020 Sauvignon Blanc - Paddle Creek 

Neuseeland

5 600

2019 Bourgogne - Rene Lamy 

Frankreich

7 800

2017 Meursault - Philippe Chavy 

Frankreich

17 800

G A S T R O N O M I S C H  —  биодинамика

2019 Ulls de Mel - Els Vineyrons Vins Naturals 

Spanien

3 600

2020 Cue Terra - Cantina Marillina 

Italien

4 200

2018 Rebula - Movia

Slowenien

7 800

2017 Akmenine - Sebastien Riffault 

Frankreich

9 200

2017 Savagnin - Stephane & Benedicte Tissot 

Frankreich, Jura

11 800

РОЗОВОЕ
2020 Rose Zweigelt - Heninger 


Niederösterreich
3 200

2019 Rosa de Monicord 

Frankreich, Bordeaux

4 600

2018 Rose d'Anjou - Noelle 

[полусладкое] Frankreich

5 600

КРАСНОЕ
KO N Z E PT  —  вина Германии и Австрии

2020 Dornfelder - Cannis

Deutschland, Pfalz

3 200

2017 Saint Laurent 'Naked'- Heinrich 

Österreich, Burgenland

4 200

2016 Spätburgunder - Merdinger Buhl 

Deutschland, Baden

5 800

2020 Blaufränkisch - Judith Beck 

Österreich, Burgenland

7 200

2017 Kircholz Alte Reben - Franz Weninger 

Österreich, Burgenland

9 200

2018 Frühburgunder - Meyer Näkel

Deutschland, Ahr

10 400

2015 Olberg - A.Christmann 

Deutschland, Pfalz

11 600

K L A S S I K E R  —  классические вина

2020 Cabernet Sauvignon -

Golubitskoe Estate Reserve

Russland

3 800

2020 Montepulciano d'Abruzzo - Umani Ronchi 

Italien

4 800

2019 Valpolicella - Salette 

Italien

5 400

2020 Malbec - Navara Correas 

Argentinien

4 800

2012 Gran Reserva - Beronia 

Spanien, Rioja

10 600

2017 Bordeaux Superior - Le Monicord     1500 ml

Frankreich

9 400

2019 Le Volte dell' Ornellaia 

Italien, Toskana

14 800

2017 Beaune 'Clos de la Chaume Gaufriot' 

Monopole - Antonin Guyon | Frankreich

19 800

G A S T R O N O M I S C H  —  биодинамика
2019 Carbonic - Funny Adams 


Spanien
3 800

2016 Ruversa - Cantina Marillina 

Italien

4 200

2019 Chiroubles - Damien Coquelet 

Frankreich

6 200

2018 Versante Nord - Eduardo Torres Acosta 

Italien

8 200

2019 Hautes-Cotes de Nuits - Claire Naudin

Frankreich

9 800

2018 Moulin a Vent - Frederic Cossard 

Frankreich

11 600



ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ 50 мл

JAMESON 680

BUSHMILLS ORIGINAL 560

BUSHMILLS BLACK BUSH 640

BUSHMILLS MALT 10 YEARS OLD 980

LAMBAY SMALL BATCH 880

HINCH SINGLE MALT 880

ВИСКИ США
JACK DANIEL’S OLD NO7 640

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL 860

JIM BEAM WHITE 560

MAKERS MARK 980

WOODFORD RESERVE 1280

ВИСКИ ЯПОНИИ
HATOZAKI PURE MALT 880

AKASHI MEISEI BLENDED 1480

ОДНОСОЛОДОВЫЙ СКОТЧ
AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK 680

JURA JORNEY 780

TALISKER SINGLE MALT 10 1180

GLENLIVET 12YO 1380

LAPHROAIG 10YO 1380

GLENFIDDICH 12YO 1380

GLENFIDDICH 15YO 2200

HIGHLAND PARK 12 YO 2200

КУПАЖИРОВАННЫЙ СКОТЧ
MOSSBURN ISLAND 880

MONKEY SHOULDER 980

JOHNNIE WALKER RED LABEL 580

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 980

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 1440

РОМ 50 мл

CAPTAIN MORGAN WHITE 440

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD 440

BRUGAL ANEJO 480

MEZAN JAMAICA XO 640

FLOR DE CANA 7 YO GRAN RESERVA 640

DOORLY’S XO 780

BOTUCAL RESERVA EXCLUSIVA 860

ZACAPA 23 1480

КОНЬЯК 50 мл

CAMUS VS 1200

CAMUS VSOP 1600

CAMUS XO ELEGANCE 4800

BACHE-GABRIELSEN VSOP 780

ROULLET VS 880

ROULLET VSOP 1480

КАЛЬВАДОС 50 мл

MARQUIS DE MONTDIDIER VS 540

ШНАПС 50 мл

SHNAPS MARKUS WIESER 

Груша / Вишня / Малина / Слива 580

АМАРО 50 мл

LUXARDO AMARO ABANO 480

LUXARDO AMARO ABANO DRY 480

ВЕРМУТ 100 мл

CARPANO CLASSICO 580

CARPANO DRY 580

CARPANO WHITE 580

CARPANO ANTICA FORMULA 980

ХЕРЕС 75 мл

MANZANILLA DELICIOSA 580

AMONTILLADO CONTRABANDISTA 740

ПОРТВЕЙН 75 мл

FINE WHITE PORT 640

FINE RUBY PORT 640

КРЕПКИЙ  АЛКОГОЛЬ



ТЕКИЛА 50 мл

JOSE CUERVO SILVER 580

JOSE CUERVO GOLD 580

JOSE CUERVO 1800 SIVER 940

JOSE CUERVO 1800 REPOSADO 1080

MEZCAL SE BUSCA HOVEN 1180

ДЖИН 50 мл

GREEN BABOON 380

BARRISTER DRY GIN 460

BARRISTER OLD TOM GIN 480

AVIATION 760

ROKU CRAFT GIN 680

SIPSMITH 780

TANQUERAY TEN 1200

                NOBLE RUSSIAN BITTERS

360

360

НАСТОЙКИ 50 мл

МАЛИНА ЭСТРАГОН 460

ГИБИСКУС ГРАНАТ 460

БУРБОН НА ВИШНЕ 460

ОВОЩНАЯ ПЕРЦОВКА 460

КЛУБНИЧНАЯ 460

ЧЕРНОПЛОДКА 460

ЛИКЁРЫ 50 мл

BECHEROVKA 480

CAMPARI 540

FERNET BRANCA 580

BRANCA MENTA 580

BAILEYS 480

JAGERMEISTER 540

D.O.M. BENEDICTINE 640

CYNAR 540

MAMONT BLOOD 580

SMOLA 580

Denis Ivanov

bonus card

Бонусная система ресторанов Дениса 
Иванова теперь в вашем смартфоне.


После первого использования карты вы 
получите 500 бонусов, которые 
действительны 

в течение 30 дней.


Ими вы можете оплатить 

20% от чека.

ВОДКА 50 мл

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 340

ЦАРСКАЯ 

груша, смородина, грейпфрут 

340

БАЛЧУГ XVI ВЕК  

ароматная водка 

280

БАЛЧУГ XXI ВЕК 

без метанола 

360

МАМОНТ 440

ОНЕГИН 480

MONT BLANC 540

360

380

380

480
*При заказе бутылки подаётся в сопровождении комплимента от шеф-повара

ДИСТИЛЛЯТЫ 50 мл

TRES ERRES PISCO 640



beerkitchen.moscow +7 (495) 734-70-60 beerkitchen

didelivery.ru
beerkitchen.moscow

ДАННАЯ ПЕЧАТНАЯ ПРОДУКЦИЯ ЯВЛЯЕТСЯ РЕКЛАМНЫМ МАТЕРИАЛОМ. 
МЕНЮ И ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖЕТЕ ЗАПРОСИТЬ У АДМИНИСТРАТОРА ЗАЛА


